

ПРО...

...ВЕЛОДОРОЖКИ

9,9 километра велодорожек будет создано в Петербурге этим летом. Как сообщили в комитете по развитию транспортной инфраструктуры Смольного, они будут проложены в Купчине и на Юго-Западе города.

Их трассы пройдут по Бухарестской улице (от улицы Олеко Дундича до улицы Турку) и по проспекту Ветеранов (от улицы Пионерстроя до дома №23). Это участки маршрутов Купчино — Центр и Санкт-Петербург — Ломоносов. Велодорожки выделяют дорожной разметкой и установят вдоль них специальные знаки.

...РАСПЛАТУ ЗА ХАЛАТНОСТЬ

Прокуратура Бокситогорска требует возбудить уголовное дело в отношении руководства Анисимовского детского дома, воспитанники которого попали в ДТП 11 апреля, в результате чего погибли водитель микроавтобуса, перевозившего детей, и два ребенка.

Проверкой прокуратуры установлены нарушения при размещении пассажирских сидений, отсутствие опознавательных знаков «перевозка детей» и надлежащих удерживающих устройств для детей. А последний техосмотр автобуса проходил 20 августа прошлого года.

...ПАРК РАЗВЛЕЧЕНИЙ

Строительство парка развлечений «Dream Works» на Ржевке планируется начать в первом квартале 2016 года, а завершить — в 2018 году.

Как сообщает комитет по инвестициям Смольного, территория парка составит 35 га на пересечении Шафировского и Индустриального проспектов.

На этом участке расположится крытый парк развлечений площадью 69 тысяч квадратных метров, аутлет-центр, гостиница и парковки на 6 тысяч мест. Инвестиции в реализацию проекта составят порядка 15 млрд. рублей.

...ЗАЕМЩИКОВ

Очередную акцию протеста провели вчера в Петербурге участники всероссийского движения валютных заемщиков. Они встали в одиночных пикетах по обеим сторонам Невского проспекта, держа в руках плакаты с просьбой к властям помочь решить их проблемы.

«По причине стремительного обвала рубля граждане РФ, взявшие жилищные кредиты в валюте, не могут выполнять свои обязательства и находятся на грани выселения из своих квартир. Судебные прецеденты уже созданы, и к лету 2015 года многие валютные ипотечники могут лишиться своего единственного жилья», — говорится в заявлении движения валютных заемщиков.

...ЦЕРКОВЬ

Объявлен аукцион на ремонт домового церкви Мариинского дворца.

Согласно условиям конкурса, размещенным на сайте госзакупок, его победителю предстоит выполнить работы по воссозданию воздушного отопления и вентиляции домового церкви и Красного зала.

Все работы стоимостью 7 млн. рублей должны быть завершены к концу сентября этого года.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU



Участники акции «Сирень Победы». Фото на память.

Петербургу подарили «Ленинградскую симфонию»

В ПРИМОРСКОМ ПАРКЕ ПОЯВИЛАСЬ АЛЛЕЯ ИЗ НОВЫХ СОРТОВ СИРЕНИ, ВЫВЕДЕННЫХ РОССИЙСКИМИ СЕЛЕКЦИОНЕРАМИ К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В мае 1945 года жители освобожденных городов и деревень встречали советских воинов ветками сирени. Именно тогда она стала одним из символов Великой Победы. В этом году сиреневые аллеи появились в разных городах России и мира, и в том числе в Петербурге. В минувшее воскресенье сирень Победы сажали в Приморском парке.

ВО ВРЕМЯ торжественной акции «Сирень Победы» российские селекционеры передали в подарок городу-герою Ленинграду три новых сорта саженцев — «Ленинградская симфония», «Дорога жизни» и «Ладога». Затем петербургские ветераны, блокадники, студенты, курсанты и школьники вместе посадили на входе в парк сиреневую аллею в честь юбилея Победы в Великой Отечественной войне.

Несмотря на студеную, ветреную погоду сотни петербуржцев приехали воскресным утром на Крестовский остров, чтобы принять участие в посадке аллеи. Праздник преобразил Приморский парк. На всем пространстве зеленой зоны звучали мелодии и песни военных лет. Активисты угощали гостей ароматной гречневой кашей из полевой кухни и дарили всем вокруг сиреневые воздушные шары. Они взмывали над головами ярким облаком, заставляя сиять хмурое петербургское небо.

— Происходящее сегодня напомнило мне о мае 1945 года, — рассказала корреспонденту «Вечёрки» петербурженка Татьяна Ивановна Еварестова. — Тогда мы, ленин-



Татьяна Ивановна Еварестова рассказала юным участникам акции, каким был май 1945 года.

градские школьники, принимали участие в закладке Московского парка Победы, сажали в нем тополя. В течение многих лет после этого я приезжала в парк и смотрела на деревце, которое посадила, мысленно разговаривала с ним. В 1968 году в Московском парке Победы прошла реконструкция и не стало наших тополей...

Зато можно не сомневаться, что никогда не исчезнет сирень, в посадке которой в Приморском парке Победы принимала участие Татьяна Ивановна. Каждый саженец новых сортов, выведенных российскими селекционерами, бережно выращивали и везли в Петербург, словно самый ценный груз. Эталон-

ные деревца передали Ботаническому саду, чтобы специалисты могли размножить их к следующему юбилею Победы.

— Нашему саду уже 300 лет, — сообщил директор Ботанического сада Юрий Калугин. — И все это время мы по всему миру собираем растения и показываем их горожанам. Сегодня нам подарили саженцы трех новых сортов сирени — «Ленинградская симфония», «Дорога жизни» и «Ладога». Я надеюсь, что мы сможем их сохранить и размножить, а через пять лет — посадить во многих садах и парках Петербурга.

Оксана ЕРМОШИНА, фото автора

Около 260 тысяч петербуржцев приняли участие в общегородском субботнике. «Неравнодушные, патриотичные, очень талантливые люди живут в Санкт-Петербурге», — заявил вице-губернатор Игорь Албин.